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PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION

SurveyMonkey
Q1 Gender
Answered: 780  Skipped: 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Male 43.33% 338
Female 56.67% 442
TOTAL

780



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION SurveyMonkey

Q2 Age Group

Answered: 776  Skipped: 15

0-18 I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

0-18 2.19% 17
T840 18.17% " 141
3140 23.97% o 186
4-1_50 19.20% 149
R 13.79% i ) 107
o 22.68% : 176

TOTAL 428



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION Survey Monkey

Q3 PostCode

Answered: 736 Skipped : 55

APPENDIX 1

Breakdown of PostCodes

BB1 1
BB4 3
BB5 2
BB6 1
BB7 3
BB8 356
BB9 218
BB10 31
BB11 7
BB12 36
BB14
BB18
BD16
BD20
BD22
BD23
FY1l

M7

PR4
Sk12
WN2
WN4

3)]
RPRRPRRPRRPRRPDMNIIONROR

TOTAL 736



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION

Q4 Are you a user of Pendle Leisure Centre?

Answered: 779  Skipped: 12

No (If no go
to question 7)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes . 83.06%

No (If no go to question 7) 16.94%
TOTAL

SurveyMonkey

647
132
779



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION

Q5 If yes, what facilities do you use?

Answered: 652  Skipped: 139

Sports hall
Gym
Xrcade

Swimming poot

I -‘_‘_‘LA I I

Feelgood
Factory
0% 10% 20%  30%  40% 50% 60%  70%  80%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Sports hall 46.32%
Gym 47.85%
Xrcade 11.20%
Swimming pooi 67.79%
Feelgood Factory 10.12%

Total Respondents: 652

SurveyMonkey

90% 100%

302
312

73
442

66



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION

Q6 If yes, what activities do you take part in?

Answered: 636  Skipped: 155

Badminton

Football
Gymnastics 3

Trampolining

@

Gym sessions

Classes in the
Xrcade

Up and Active
sessions

Swimming
lessons

General
swimming

Aquarythmics

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ANSWER CHOICES
Badminton

Football

Gymnastics
Trampolining

Fitness claéses

Gym sessions

Classes in the Xrcade

Up and Active sessions

60%

70% 80%

RESPONSES
24.21%

6.60%
4.40%
1.89%
35.06%
41.51%
9.59%

8.65%

90% 100%

SurveyMonkey

154
42
28
12

223

264

61

55



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION

Swimming lessons 16.67%
General swimming 55.82%
Aquarythmics 8.33%
Other (please specify) 7.23%

Total Respondents: 636

SurveyMonkey

106
355
53

46



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION SurveyMonkey
Q7 If you answered no to question 4, please indicate why you do not use

Pendle Leisure Centre

Answered: 136  Skipped: 655

Appendix 2



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION SurveyMonkey
Q8 Do you think Pendle Leisure Centre would benefit from significant

investment/ improvement?

Answered: 764  Skipped: 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes : 83.51% 638
No 16.49% 126

TOTAL e



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION SurveyMonkey
Q9 Do you use other Pendle Leisure Trust facilities? If yes, please list

them

Answered: 382  Skipped: 409

Appendix 3



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION : SurveyMonkey

Q10 Are you a member of the Trust's Activo membership scheme?

Answered: 780  Skipped: 11

Yes

No
‘

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 43.21% 337
No 56.79% 443

TOTAL 420



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION SurveyMonkey
Q11 Do you use other sports facilities which Pendle Leisure Trust does

not manage?

Answered: 772  Skipped: 19
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

ol 39.12% 302
No 60.88% P 470

TOTAL 42



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION SurveyMonkey

Q12 Do you support Pendle Leisure Trust's preferred option to invest in
the centre by converting the sports hall to a soft play facility; creating a
brand new, state-of-the-art fitness studio; refurbishment of the dry side
changing facilities; refurbishment of Reception; create a food and
beverage offering?

Answered: 775  Skipped: 16

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 55.10% 427
. 44.90% ' 348

TOTAL 775



Question 12 Filtered by Age Group

Do you support Pendle Leisure Trust's preferred option to invest in the centre
by converting the sports hall to a soft play facility; creating a brand new,
state-of-the-art fitness studio; refurbishment of the dry side changing
facilities; refurbishment of Reception; create a food and beverage offering?

0-18

Answered: 17 Skipped: 0

Mo

0%  10% 20% 30% 4055 50% 0% TO% B0% 20% 100%

AMNSWER CHOICES s

RESPONSES s
v Yes 54.71% n
~ No 35.29% o]

TOTAL

19-30

Answered: 141 Skipped: 0

17

No

Yes _

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 20% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES 7

> Yes 72.34% 102

* MNo 27.668% 39

TOTAL



31-40

Answered: 185  Skipped:1

Yes

Mo

0%  10% 20% 30% 40% 50% G0% T0% 50% 20% 100%

ANSWER CHOICES *  RESPONSES

- Yes 61.08% na
* Mo 38.92% 72
TOTAL 185

41-50

Answered: 145 Skipped: 4

Yes

Mo

0% 109 20% 30% 40% 50% B0% T0% B80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES
v Yes 56.55% 82
v No 43.45% 63

TOTAL 145



51-60

Answered: 106  Skipped: 1

Yes

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% G0% T0% B0% 20% 100%

AMNSWER CHOICES *  RESPONSES

- Yes 45.28% 48
* No 54.72% &8
TOTAL 106

Over 60

Answered: 167  Skipped: 9

0%  10% 20% 30% 408 50% G0% T0% 0% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES s
-+ Yes 35.93% &0
* No 64.07% 107
TOTAL

167



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION SurveyMonkey

Q13 Please explain your views to question 12 below:

Answered: 657  Skipped: 134

Appendix 4



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION SurveyMonkey

Q14 If you answered no to question 12, do you have any alternative
proposals for the usage of Pendle Leisure Centre's sports hall? If so,
please state what they are and why:

Answered: 313 Skipped: 478

Appendix 5



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION SurveyMonkey

Q15 Name (Optional)

Answered: 323  Skipped: 468



PENDLE LEISURE CENTRE REDEVELOPMENT CONSULTATION SurveyMonkey

Q16 Telephone number/ email address (Optional)

Answered: 255  Skipped: 536
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